

# Неожиданный и приятный праздник

**В посёлке Белоостров 13 августа состоялась насыщенная концертная программа с участием популярных групп, были оригинальные номера с крокодилом, питоном и игуаной, шоу мыльных пузырей, разнообразные конкурсы, мастер-классы и прекрасное праздничное настроение. Дело в том, что в этот день белоостровцы и гости посёлка первый раз за свою 146-летнюю историю отпраздновали годовщину основания.**

Принято считать, что история рождения посёлка берет своё начало с 1870 года. Именно тогда из Санкт-Петербурга до Финляндии прошла железнодорожная ветка, а пограничный пункт на берегу реки Сестры между двумя государствами очень быстро стал обживаться местными служащими и обрастиать жилыми домами. Так и случилось, что обычная железнодорожная станция преобразовывалась в настоящий населённый пункт, который получил название Новый Белоостров (в связи с бли-

зостью деревни Белоостров, расположенной в 6 км севернее).

С того момента жизнь в посёлке не останавливалась ни на минуту. На протяжении почти двух веков Белоостров пережил многое: переселения различных народностей (финнов-ингерманландцев, эвремейсов); архитектурные и исторические постройки, разрушение церквей в непростые времена; строительство самой крупной на тот момент в России бумажной фабрики и заводов по производству кирпича и меди.

А в 1876 году Федор Пиротский испытывал в Белоострове принцип

передачи электрической энергии по рельсам (первый российский трамвай). И ещё один интересный факт в истории: с 1 октября 1922 года по 1 мая 1924 года Белоостров назывался Красноостровом.

Сейчас Белоостров является домом больше чем для двух тысяч человек, стремительно развивается, но бережно хранит историческое прошлое. На данный момент на территории посёлка функционируют заводы и фабрики, а в 2009 году был построен таможенный терминал-логистический комплекс «Северные ворота».

Муниципальный совет и Местная администрация посёлка Белоостров сделали всё, чтобы в этот замечательный летний день каждый нашёл себе развлечение по душе и праздник стал незабываемым. Кульминационным событием стало вручение в первый раз за историю посёлка звания «Почётный житель» и награды «За заслуги».

Представители муниципальной власти посёлка обещают стараться, чтобы такой весёлый летний праздник стал добрым традицией для Белоострова. И тогда все жители будут собираться вместе на народные гуляния и праздновать годовщину так же весело, как Новый год и Масленицу!

Анна Евстафьева

